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“HEREREOEERIRE (ETHE)

(B{i : ppm)

&g A B
= || £ % 0003 0.004 0.004 0. 004 0.003
8 = W= 0.003 0. 005 0. 004 0.003 0. 001
=
LU = | # JI|| 0.00] 0. 001 0. 001 0. 001 0.000
i % o 2| 0.00] 0. 001 0. 001 0. 001 0. 001
‘ B N £ 2| 0.00 0. 001 0. 001 0. 000 0.000
B, (B )™
B KBS | 0.00] 0. 001 0. 001 0. 001 0.000
= = MM kA 0.00] 0. 001 0. 001 0. 001 0. 001
= [ & B 0.000 0. 001 0. 001 0. 000 0.000
R
= @ & % 0.00] 0. 001 0. 001 0. 001 0. 001
Z M E W 000 0. 001 0. 001 0. 000
B ok B oK 8 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000
X sE= R | 0.004 0.004 0.003 0. 004 0.000
S EEET | 0.00] 0. 001 0. 002 0. 002 0.002
|5 K
% &= S | 0003 0.004
2! N XBIL| 0000 0. 001 0.001 0. 000 0.000
- |RET| R | 0003 0.003 0.003 0. 002 0.002
W |2s®m ®® @A 003 | 0008 | 000 0.001 0.000
1g
%A z=m| A =| 0003 0.003 0. 002 0. 001 0. 001
Rk | 0.004 0.004
N lpnEmE | N & 8| 0.003 0.003 0. 002 0. 002 0.002
B w5 R 5| 0004 0.004 0.003 0.003 0.002
TS 0. 002 0. 002 0. 002 0. 001 0. 001
E1OHER. SOMREEICEDET.
2 (B EASErEEENEEIREE (LD, FESHROERICOVTIHISEER. 5

ROV TIF0FERICAEZBELE LE LTz,




B EREICRDRIREEDZERINR
1 B0 2 %ERIME(OM)  sgsmun el & RABOVSFAEIC &

0.0tppm LT THBo s BEO).E(X) #E0).E(X)

177 18 19 20 21 1718192021 17 18 19 20 21
- = | &= 38 0.007|0.007| 0.008] 0.007| 0.007|O|O|O|O|0O|O|O|O|O|O
. ~ = Wy = B 0.008|0.009]0.007|0.008] 0.002|O|O|O|0O|0|O|O|O|O|O
B P e 1] 0.008] 0,008 0.0 0.002] 0.02]0 | 0[O0 0[O0 O OO
" & & i £/0.003]0.003]0.003]0.003 0.003)0|O|0|0|0|0|0|O|O|O
4 sy P £ 80,002 0.002)0.002] 0.002)0.001| 0| 0|O|0] 0|0 | 00| 0|0
58 )l % I 2| 0.002| 0.003| 0.003| 0.002| 0.002| O |O|O|O|0O|O|O|O|O|O
- B M % -k 0.003]0.003] 0.003]0.0020.003/ O |O|O|O|0|0|O|O|O|O
B g o ™ P 0002 0.003]0.003]0.002)0.002/0|0|0|0|0|0|0]O|O]O
B m 4 %0003 0003 000300020002 00l0l0l0l0l0|0|0O|O
B M@ B 0.002]0.002] 0.002| 0.002 olololo|\|o|o|o|o
& |k B |k 2 0.005] 0.003| 0.002| 0.002| 0.002| O |0 |O|O|0|0|0|O|O|O
X 57 = E =48 0.007| 0.007| 0.008| 0.007| 0.002| O |O|O|O|0|0|0|0O|0O|O
5 % %5 % 5T| 0.004| 0.003| 0.005| 0.005| 0.004| O |O|O|O|0|O|O|O|O|O
#h|F K T
% &= 5 #[0.007|0.007 olo oo
= N 42 A B8 | 0.002| 0.002| 0.002| 0.002(0.002| O|O|O|O|O|O|O|O|O|O
- R R TR 52 0.006| 0.005| 0.005| 0.003| 0.003 0|0 |0 |0|0|0|O|O|O|O
1= % @2 # 48 - 0.006]0.007|0.005|0.002| 0.002|O|O|O|O| 0| O|O|O|O|O ‘
BIx = m A =1 0.006| 0.005| 0.005| 0.002| 0.003 O |O|O|O|0|O|O|O|O|O ﬁ
Eg 5 R |G % | 0.006 | 0. 006 0|0 0|0 m'ﬁ
& |\EEBT| & #|0.005|0.004| 0.003] 0.003| 0.003|O|O|O|O|0|O|0|O|O|O
% o i m)E 2| 0.005/ 0.008| 0.005| 0.004| 0.004| O |O|O|O|0|O|O|O|O|O

A1 OREF. BREBERANFEINGEIGEICKIDFETD,

2 EHIMEHMEICELDE (O) &lF. 1 BHFIERAT X TOBEMAEH (1 BB EDRIEDTT
bNcBZEWNS,.) TO.04ppm U THD. D, 1 BBEENT N TOAIERECHULTO. Ippm
LIFTHBDEEVNET,

3 ERHREHMEICEDE (O) &lF. EBICHDITD 1 BEHED D BAEEDSWVAD'S 2 %DEH
CHDEDERN UIEDBRAMEND. Mppm UL TTHO, D, FEEELT 1 AFESEN
0. 0dppm ZBA DHN 2 B @B UL EZWVWE T,

4 [BLHEARSEAESHEISELEERESE] (CLD. HESHMEUBERICDOWTIHISEER. 85
BRHICDWVWTIF0FEERICATEZRELEUE U,
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“BLEREEOEERIHE (EFYE)
(B{i : ppm)

i

= U K B 0.010
= = 1= | 0013 0.012 0.011 0.010 0.010
= =B 0.012 0.012 0.012 0.010 0.010
R
= Il @ BF 0.012
" = W % )l 0.010
% o3 2| 0.008 0.008 0.008 0.007 0.007
2 B JII £ & 0014 0.013 0.013 0.012 0.010
B )|
B KIS 0.004 0.004 0.004 0.003 0.004
_ = M R A 0.008 0.008 0.007 0.007 0.006
=
= M oA % 0.014 0.013 0.012 0.011 0.011
TR
=M oE | 0.010 0.010 0.006 0.007
=M BE B 0.000 0.010 0.009 0.008 0.008
g |k B | K 8| 0.007 0.007 0.006 0.005 0.005
X FE=AEE | 0.012 0.011 0.010 0.009 0.008
HEBLT | 0.010 0.009 0.008 0.008 0.008
Mo & K
&= S | 0.006 0.007
B
N KBEIL| 0.012 0.012 0.011 0.010 0.010
| a #0000 0.011 0.011 0.010 0.009
W lmsm 2@ o009 | 00N | 0005 | 0007 | 0008
B
A E B A = 00N 0.012 0.011 0.010 0.009
B %o | #| 0.008 0.008
& | pEmm | & #@| 0.008 0.009 0.009 0.008 0.007
Rvid
L mwm o E % | 0007 0.007 0.006 0.007 0.006
B 0.010 0.010 0.009 0.008 0.008

A1 AER. AV VERVSIEERINEICIDET,
2 [BRXSUSAERGABELERSESE] (XD, BUKE. BLEBROSELE/IICDONT
(S;BEE\ HERSHRUOIBRICOWTIFIBFER. SEIREICDWCIF0FERICAEZREIEUE
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TR ERIC R DR EDERAR

[
111
[1]
i
Q
O
o)
[

SImA2EOE (O A
= « 0.04pp 0. 0bppm 3 d A
5 = 8 g 0 8 g 0
= 1 K & 0023 @)
2 = = #E| 00%| 00% 002 002 00300000
= = 0.024| 0025 0023 002 005 0/0/0l0O0O
W |=E WM
= | % BB 0.0% @)
" = (| #% JI|| 0.003 0
= h = 8| 0018 0016 0015 0015 0018 0O|0|0O|0O|O
i _ B JIl £ & 0029 0024 0024 0023 003 0|l0o|l0o|l0O|O
&
&)1l & 15 % 0.009 0.009] 0.008 0.008 0.009O0|0|0|0O|0O
= = M & A 0021 0019 0020 007 o0070|0|l0|l0|0O
= M & % 0030 0026 005 004 006 O|0O|0O|0O|0O
=i}
= M@ ok M| 0.0 0.021| 0.014 0.017 ololo|o
=M e & 0027 002 002 000 o004 0O|0|0O|O|0O
5 [k B ™K 2| 0.017 0015 0014 0011 0020 0l0Ol0Ol0O
X E=HER| 0.029] 0.027| 0.025| 0.024 005 0|0|0|0O|0O
wEE £ 0.024 0.021] 0.021] 0021 000 O|0|0O|0O|O
#h|F K T
# &= 5 FH| 0.015] 0.019 OO0
& INAZ KB | 0.025| 0.023] 0.022] 0.001] 0.023/]O O|0O|0O|0O “
il s 0.021] o0.024| 0.022 0024 0000 OlOlO0O jfrzl
i
W% 2 m|® ®m & x| 0.0 002 001 002 0000 O 0|0|0 m
13
%A = ma = 0024 0024 002 009 0000 OlOlON0O 2z
2
W |85 K 5 | 0.020, 0.016 o0 S
D pEmmIN & #0023 0019 0023 007 0020|0000 2
e &
=@ e g 0.022 0016 0015 006 0050 O0l0Ol00O g
i::
1 AR AV VEBVBEERRECLDET, o
? EHMEHECLDE (O) &lE. ERICHID 1 BFEEEDSS. ELHH SHI TIBWEICH i
fe BB, 0.04ppm H'50.08ppm DYV — YRR FZ U T CH DT EFVNET . R

3 [BRXSSABRGRABSELRSEE] (CXD. BILKE. SLEBEROEILE/IIICDONT
[FI7FER. FESHROIBRICOWTIKIBEFERER., SEIREIC DV CIF0FERICAEZRELEL
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ST TRYEREOEERRE (ETE)

(Bfif - mg / m)

= 1l ok B| 0019 0.016 0.015 0.015 0.013
= = = | 0.0 0.024 0.021 0.020 0.015
= =B 0.024 0.022 0.019 0.019 0.015
e
= |y A | 0000 0.017 0.017 0.016 0.013
" = 0 ® )1 0020 0.018 0.016 0.017 0.014
% o= 2| 0.018 0.019 0.016 0.017 0.013
o B )l £ B 0.0 0.017 0.013 0.015 0.012
B )|
BN KB 0.015 0.016 0.014 0.015 0.012
=M MR A 0.02 0.020 0.018 0.017 0.015
_ = & BT 0.0% 0.018 0.014 0.015 0.016
=
=M oA % 0.0 0.020 0.015 0.021 0.018
m | s @M
=M OE 0.0 0.021 0.017 0.018
B M E W 0.0%5 0.022 0.017 0.015 0.013
g1 & @ 0.022 0.020 0.019 0.018
K | K R K 8| 006 0.017 0.017 0.016 0.015
o FE=HER | 0.022 0.023 0.020 0.023 0.018
oEBET | 0.023 0.019 0.017 0.017 0.016
g |8 KT
&= S | 0.024 0.019 0.017 0.020
WA KB 0.021 0.020 0.016 0.016 0.014
| E #0019 0.020 0.017 0.018 0.017
W mmm 2 ®E A 0004 0.014 0.013 0.014 0.013
B
AEE| A =| 0009 0.019 0.014 0.018 0.016
PR T #|  0.027 0.019 0.013 0.019 0.018
& | pEmE | & #0029 0.026 0.024 0.022 0.019
Rvid
L mwm o E % | 0027 0.025 0.022 0.024 0.020
ETE 0.022 0.020 0.017 0.018 0.015

ET ARER. BIRRUINAICKDET,
2 =R, BENOFESHICOWCIF0FERICAEZREILELF UL,
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R T IRY B [CRDRBEEDZERINR
1BFREOERIMEME /M) 5umesriliic & RMEOTFEIC &

0.10mg / miFTEnse  PBOLE(X) HEO).E(X)

17 18 19 20 21 17 20 17 18 19 20 21

—
—
)

& L K #8|0.052]0.045| 0.042] 0.040( 0.035 O| x |O|O|x |O|O|O|0O|O
o = L & #0067 0.083]0.057|0.054/0.042| O | x | x |O|x |O|O|O|O|O
N &= 1L = B 0.056 0.0620.049]0.049]0.038|O| x| x |O|x|O|O|O|O|O
P 3] 0.004] 0,048 0.060| 0.045| 0.088| 0|0 | 0| O x |O| 00| O] ©
" = 1L # )1/ 0.0560.049] 0.048] 0.049] 0.041| O | x | x |O| x |O|O|O|O|O
4% ch 3 £0.049|0.053|0.047/0.047/0.040|O| x | x |O|x|O|0|O|0O|O
8|, ) B /I £ 8] 0.010.05|0.048] 0.046| 0.035 O] x |O|O| X |O|0|O|O|O
58 JIl % 1B 2| 0.038| 0.050| 0045/ 0.044/0.036|O|O|O|O | x |O|0O|0|0|O
& @ £ A 0.055|0.051/0.051/0.041/0.037|O|x | x|x|x|O|/0|O|0O|O
B & @ A2 B7)0.073|0.048/0.044/0.033/0.038| x | x |O|O|x|O|0|O|0|O
ﬁ%mm% M A& %, 0.0560.057|0.0450.051|0.046| O|x |O|O| % |O|O|O|O|O
& @ % M) 0.0560.0560.052 0.044 x|x |00\ |o|o|o]Oo
= M P 0066|005 0047/0.040/0.037|0|x | x|O|x|O|0|0|0O|O
5t = | 0.063| 0.047/ 0.048| 0.040 «|x|x|oN]olololo
ML £ 0.050| 0.063| 0.052| 0.045| 0.040| O | x | x| x | x |O|O|O|O|O
% =E =48 0.055| 0,05 0.051/0.055/0.043|O| x | x |O|x |O|0|0|0|O
o 5 % 7 % 5T 0.069| 0.059| 0.049] 0.047] 0.043) x | x 0|0 x |0]0]0] 0] O
i3 BTk 5 51| 0.073] 0.055| 0,048 0.047 x|x|x x|\ |olololo
J\#Z A B3 1L 0.056| 0.053| 0.048/0.043/0.038|O| x |O|x | x |O|0O|O|0|O
o | | 52| 0.059| 0.057| 0.051| 0.042| 0.088| O | x | X |O|x |O|0O|O|0O|O
/= & m|® & 8 7 0.046]0.045)0.043 0.041| 0.03| O | x| O|O| x |O|0O|O|O|O
N R =/ 0.054| 0.056| 0.043| 0.042| 0.034| O | x | x |O|x |O|0O|O|O|O
Wi o |5 | 0.067| 0.051/0.032| 0.048|0.042| X | X | x | x| x|O|O|O|O|O
gg INEEH N %& 86| 0.066| 0.060| 0.055| 0.053| 0.041| x | x | x| x |x|O|O|O|O|O
- 5| 0.061| 0.052| 0.050| 0.047| 0.040| X | x | x| x | x |O|O|O|0O|O

ET AER. BIRIRIDAICREDET,

2 JEHREHEmICKRDE (O) £l 1 HFSENITNTOEMAER (1 B208EL EOREDL T
nNcEZWND,) T0.1mg / M LIFCTH O, hD. 1 HKEHED I NTORAERBICHUNTO.2mg
S MR TCH D EZVNE T,

3 RHBEHEICEDE (O) Ll FEICHIFSD 1 BFHED D BRAEEDSLENH'S 2 %DEH
WNICHBDBDZRN UTcBDERAMEN0. 10mg . MU CTHD. D, FEZEUT 1 BHIED
0.10mg / m7ziBA HN 2 HE E&#Efi UIEWC EZ2WL\WE T,

4 BEKEE. BRENUFERSHICOWTIF0FERICHTEZRELELE U,

163

O S nHHF oF FEE A DM

S



KibEA+2 5 Y NEEDEETHE (ETHE)

(B{i : ppm)

= W K | 0.035 0.033 0. 082 0.032 0.031
= = = #0033 0. 032 0.033 0.032 0.033
= W= 0.033 0,032 0.030 0.030 0.030
LW
= | % B3| 0031 0. 032 0.033 0.030 0.029
" = [ # JIl| 0031 0,032 0. 082 0.031 0.030
% tho® 2| 0032 0.033 0. 032 0.030 0.031
i3 # ) £ 8| 003 0. 030 0.030 0.029 0.027
& Il
Bl KI5 S| 0.043 0.037 0.039 0.035 0.037
=@ % A| 0.0% 0.038 0.037 0.036 0.036
_ = [ & B 0.03] 0. 032 0.031 0.030 0.031
=
=@ & f| 0032 0.030 0.031 0.029 0.027
m | s @M
= @ % m| 003 0. 030 0.033 0.029
=@ e H| 003 0.031 0. 082 0.030 0.030
5 & /| 0033 0. 030 0.032 | 0. 029 0.030
K | K B K 8| 008 0.033 0.034 0.032 0.028
“ ME=HER | 0.03 0.036 0.034 0.032 0.082
M EFET| 003 0.033 0. 0832 0.032 0.031
g |8 KT
% = S | 0.0 0. 030 0.029 0.029
INEABIL| 0031 0.030 0.030 0.029 0.029
L [ RORT R = 0.0% 0.035 0.034 0.032 0.082
W ®mm 2B A 0.0%5 0.032 0.031 0.031 0.031
B
AEE|A =| 0.0% 0.033 0. 033 0.031 0.031
B |95 % | B | 0035 0.033 0. 032 0.032 0.031
%é INESH | & = | 0.029 0. 031 0.031 0.029 0.029
& Emwm % | 0036 0.033 0.034 0. 031 0.030
FFE 0.033 0. 032 0. 032 0.031 0.031
1 AR SMSRIEC KD ET,
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FALZA F 5D MR DBIEELEDZERIRR
1 BSRSEDRSE (ppm)

0.06ppm AR CTHBDZ &
18

17

19

20

21

17

18

19

20

1 BFRE{ED0. 06ppm %Z#B X 7XL\i5
anElIE (%)

21

= (L Kk 48/0.107/0.104/0.119]0.102| 0.106| 91.6| 92.2| 92.8| 93.4| 94.8
= & (L £ 3#0.098]0.097|0.123|0.097|0.105| 93.6| 94.7| 92.2| 94.5| 94.0
. = (L = B|0.108/0.102/0.115/0.101]0.100| 92.2| 92.9| 95.1| 94.4| 95.6
lile FEE.E; Ll # B3| 0.097|0.098|0.123|0.098| 0.096| 94.5| 94.5| 92.8| 94.7| 95.8
" = (L # JII|0.086]0.089|0.109]0.100|0.090| 95.5| 94.8| 94.9| 94.2| 96.4
2 ch 5 E|0.106/0.098|0.116]0.099|0.097| 93.4| 93.1| 94.5| 94.7| 95.3
| % JIl & 2|0.111/0.103|0.120| 0.097| 0.104| 91.0| 94.6| 94.5| 96.2| 95.2
A Fﬁ;%)lqumﬂf 0.106|0.101|0.121] 0.104| 0.105| 89.6| 93.5| 92.0| 95.9| 92.7
= @ t /&|0.1030.110]0.122] 0.095| 0.102| 95.4| 90.7| 91.8| 94.1| 94.5
= = [@ &2 B7|0.101/0.101|0.120| 0.094| 0.097| 94.7| 94.5| 94.7| 95.9| 95.5
8= o Fﬁ% @ A %, 0.108/0.105|0.118|0.100|0.098| 93.5| 96.5| 94.5| 96.2| 95.9
& M@ % @) 0.0890.097|0.113] 0.0 95.9| 97.0| 93.9] 96.2
= [ & t0.107/0.108]0.119]0.101|0.097| 92.4| 94.8| 93.0| 94.6 95.2
5 S i 0.115|0.096| 0.123| 0.097| 0.103| 92.4| 97.2| 93.3| 95.4| 94.9
& K B WK £0.108/0.104| 0.119] 0.098| 0.094| 91.4| 93.8| 92.4| 95.2| 95.7
FE=HER| 0.111/0.109| 0.118] 0.094| 0.097| 88.6| 88.0| 90.9| 94.5| 94.2
o % % 8 % 57/ 0.105) 0,103 0.111] 0.094| 0.094| 91.9| 91.8| 94.1| 94.2| 95.1
B Hoem $ &= < #|0.108]0.108|0.116{0.095 94.4| 93.4| 94.4| 95.7
N2 A B8 1| 0,102/ 0.096| 0.111]0.103| 0.106| 93.6| 95.1| 93.3| 94.9| 95.7
o |RE TR 510.108/0.103] 0.110| 0.102| 0.108| 92.2| 91.7| 9%2.7| 95.2| 95.2
W= & w2 & 48 & 0.110/0.100[0.119|0.097| 0.106| 92.4| 93.8) 94.7| 9.1 95.4
N %0.113/0.103/ 0.121|0.097| 0.106| 92.4| 94.0| 93.9| 96.6| 95.6
W\ % | %10.103]0.093| 0.111]0.101/0.096| 94.8| 94.6| 94.7| 95.8| 95.8
ﬂ%d\%%ﬁﬁi I\ % #8/0.109/0.098] 0.119]0.093| 0.098| 92.8| 94.9| 93.9| 95.0| 95.2
TP 7/ 0.118/0.096| 0.118/ 0.101/0.106| 90.8| 95.1| 92.2| 94.1| 94.5
1 OAER. EMRRILAICKDET,
2 BEFENRUFESHICDOWTIF0EERICAEZRELEUFE U,
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EENEEHEE A R AR DOHE

(22%F 3 BIRTE)
REFE AR Al & B B #F
N
B | E W oW ou | & pAl 47 (i3]
2 th | B | RBhpjrmEe 3 il - —BALRER GEOBEIRA DT
SHZRWSE)
SEm | 5 | K F| K O OH 16 = BRI PV UZERVSIE
FHRIE)
N2 B 5| B &® 3 2 CBRIEKER OKERA Z41EE)
5 K T FBERITFIRYE (B IRIINLE)
N 2 S S % 16 = - TLX—=%1L
R | R W AT OR| A R 3 2
5t 7

A1 I6FEICERL/NBZRELEL. KDIZBEDZV\—HEE 8 SnirDINZ R I SRz
L. 17TFED SERZRBLE U,
2 BFEEIIETRZHRL. 17TEED SBERZRIBLE U,
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#e-11
BHAS

BEEFHARERABICHIT DATERDOFERIERE (FFIME)
FE g

158 (841)

18

19

20

_ | —RftRx (ppm) 0.4 0.4 0.4 0.3 .
B [ —m{iEn (ppm) 0.017 0.019 0.016 0.016 0.014
1 (SRS (ppm) 0.022 0.023 0.022 0.021 0.019
EE %) (ppm) 0.039 0.042 0.038 0.036 0.034
e | FEXY URIEAKE (ppmC) 0.19 0.22 0.22 0.21 0.20
= X5 (opmC) 1.83 1.86 1.9 1.9 1.97
= | @ [ ERLKE (ppmC) 2.02 2.08 2.14 2.16 2.17
SHERFRDE  (mg /mY) | 0.023 0.021 0.030 0.028 0.021
_ | —BEER= (ppm) 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3
B [ —mLE= (ppm) 0.010 0.009 0.008 0.006 0.006
o [SEEES (ppm) 0.018 0.018 0.017 0.015 0.015
" ZERIRILY) (ppm) 0.028 0.027 0.024 0.021 0.021
5 | FEXZ V/BR{EAZR (ppmC) 0.18 0.13 0.13 0.13 0.10
X5 (ppmC) 1.89 1.88 1.89 1.88 1.89
RS RES (ppmC) 2.07 2.02 2.02 2.01 1.99
EERFRYE  (mg /m) | 0.024 0.021 0.018 0.019 0.017
_ [ —BtiREx (ppm) 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3
| ® | —RLE= (ppm) 0.011 0.011 0.009 0.008 0.007
o [ B (ppm) 0.018 0.017 0.016 0.015 0.015
L2 (opm) 0.029 0.028 0.026 0.023 0.022
m [ FEXAS VBRAEKE (ppmO) 0.15 0.09 0.08 0.10 0.09
X5 (ppmC) 1.85 1.86 1.86 1.87 1.87
e | EREKE (ppmC) 2.01 1.95 1.94 1.96 1.9
R FAYE  (mg /md) | 0.0 0.024 0.020 0.019 0.016
| —®{Rx (ppm) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.4
= | & [—Bit=x (ppm) 0.037 0.045 0.039 0.040 0.033
m | (=S (ppm) 0.025 0.02% 0.024 0.022 0.020
- ZERIRILY) (ppm) 0.062 0.071 0.063 0.062 0.054
X [ 3EXZ VRIEAZER (ppmC) 0.27 0.29 0.21 0.21 0.15
g [ X5~ (ppmC) 1.80 1.82 1.78 1.80 1.88
RS P (ppmC) 2.07 211 1.99 2.00 2.04
EERFRYE  (mg /mY) | 0.028 0.0% 0.024 0.023 0.020
—R(tE (ppm) 0.3 0.4 0.4 0.4 0.3
N [—mfzExR (ppm) 0.006 0.007 0.005 0.005 0.005
 [SElER (ppm) 0.014 0.014 0.012 0.012_ | 0.011
2 [Z=2RIY (ppm) 0.021 0.021 0.017 0.017 | 0.016
51 | g [FEXSVBRAEASE (pDMO) 0.13 0.12 0.09 0. 11 0.10
= X5 (ppmC) 1.9 1.91 1.93 1. 93 1.93
17 | £R(EKE (ppmC) 2.09 2.03 2.02 2. 04 2.03 -
" SHERFRDE  (mg /mY) | 0.022 0.019 0.016 0.016_| 0.015 o
—BR bR (ppm) 0.4 0.4 0.4 0.3 =
N [—mir=% (ppm) 0.014 0.012 0.010 0.008 0.008 o
o (B (ppm) 0.016 0.015 0.015 0.014 0.013 )
i | ¥ [ =R (ppm) 0.030 0.027 0.025 0.023 0.021
+ [FEX%Z VB-{EAZ (ppmC) 0.11 0.11 0.09 0.09 %7
A5 (pomC) 1.97 1.97 1.97 1.99 =
= [ 2RILKER (ppmC) 2.08 2.08 2.06 2.08 g
R FRYE  (mg /mY) | 0.026 0.02%6 0.020 0.020 0.017 5
—B&{tiR (ppm) 0.3 0.3 0.3 0.3 1%
= | R —BIES (ppm) 0.013 0.015 0.013 0.012 0.010 &
o [—BEER (ppm) 0.017 0.017 0.016 0.016 0.015 =
| O (BB (ppm) 0.030 0.032 0.030 0.028 0.025 =
| 4 [FEX5 UBAEKS (ppmC) 0.10 0.09 0.07 0.09 0.09 o
X5 (ppmC) 1.89 1.89 1.90 1.9 1.92 5
M| s [2RILKE (ppmC) 1.99 1.99 1.97 2.02 2.00 %
R TFRYE  (mg /md) | 0.0 0.030 0.027 0.024 0.024
P —M& bR (ppm) 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3
o | —HHEER (ppm) 0.019 0.019 0.017 0.016 0.015
B DEihiFPE _ (mg /m) | 0.024 0. 024 0.022 0.021 0.019

AT ARER. —ERERFRIFIEDBEITFADET ZBWVDTTE. FEX T VRIEKFRRU A Y /FKERK
A7 LA, ZTOMDIERF—RIREHEABDRAETAERU T,
2 EXRBEYE. —BEERCE_BIEEREZMATCOHDTT,
3 ERILKFRF, AT VRIEKREX TV EZMATCBDTT,
4 NETERO—BICRER. XY VRIEKFR. ATV ROERIEKFRL U (CEERIRO—BRILRER
([COWVTCIF0FERICAEZEELE UE Uz,
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BEEHE A R BRI IC BT DBIBEEDERIAR

(1) —BR(ERE=

e 1 B ¥ 15 & H'10ppm
EFSBOLURME  zmarOneEME  EMMIHECLD
BEOE & (O). & (X)
10ppm AR CTHAH &L "

A 17 18 19 20 21 17 18 19 20 18 19 2
EILlEME|07]/07]06]06[0.7 % & # 8 & O O0|O0O|0|0
Bl | Uik 09(08/07]06]07 8 & # 2 E O|O/OO|O
i PHES|06[06/05]07]05 | % & & & £ O|0O/0|0|0
=M | & M K| 1.0 0909|0808 % #® & 2 E# O O OO0
K N BK|05/09/06)07/056 % & ® & O O 0O0|0]|0
W F%|06/06]06[05|— % & B E# —| O O|O|O|—
Eiph | ZSAEI R 1 06/0565]06]06 ] — || B BHE H —(O/O|O|O|—

E1 AR, JEDREGADME ZANDITIAICKDE T,

2 RHEHEICKDE (O) &£1F. FRBICHITD 1 BFEED S BRAEEDSWIIN'S 2 %DEH
([CHBDHDZERN UIcRDERSIED 10ppM ZBA T HD. FEZEU T 1 HFIEDH 10ppm 7Z
HBADHD 2 BULEHRUEWC EZ2LWE T,

3 INETERMRUESSEIRO—BIERRICDOWTCIF0FERICAEZFELEULE Ulc,

2) “EBEER

1 B¥EHEDI8%IE (ppm)
0.04ppm H 50.06ppm ETD Y —

REARETEIC K D&

AXBZENUATTHD L O). & (X)
17 18 19 20 2 1819 20

% IO

U
i

E 1= FH 003 )0.037| 00300380056 O O OO0
Elr | &= 1 3% k| 0.031 | 0.030 | 0.028 | 0.027 | 0.029 | O | O OO | O
%% # FH & | 0.032 | 0.029 | 0.028 | 0.025 | 0.029 | O | O | O | O | O
S | = [ K #F ) 0.041 1 0.043 | 0.039 10.039 10036 OO OO0
B4k V42 B £ | 0.029 | 0.028 | 0.022 | 0.026 | 0.024 | O | O | O | O | O
V¥ T £ 10.033 | 0.026 | 0.027 | 0.024 | 0.029 | O | O | O | O | O
=g | & 8B A7 )R | 0.030 | 0.030 | 0.034 | 0.029 | 0.028 O O O OO

1 OAEF. AV ERVNDIEERIGEICIDET,
2 RHFHAEICKDE (O) &I FREICHITD 1 HFIED D5, BEWLTTH 5S8R T8%
BIC&zdERY. 0.04ppm H'50. 06ppm DYV —VAXFZNUTTH D EZLVET,

(3) FERIFIRYE
IH B 1BMIHED2%MRINE (Mg / mP)

FEHREHIEIC KD REAMFHEIC KD
2 %  0.10mg/mUATRCTHBHT & # (O). & (X) & (O). & (X)

] £ E 17 18 19 20 21 17 18 1 0 21 17 18 1 0
Z L= | 0.0590.057 ] 0.067|0.057 0.045
S | &Lt | 0.056 |0.055] 0.050]0.046 | 0.038
45 | 0.056|0.066| 0.059)0.056 | 0.041
=M | SEKHE | 0.065|0.057) 0.056|0.051 | 0.048
B1KT I\AZ K | 0.065|0.052| 0.045]0.045 | 0.039

/\4ZFZ& |0.051/0.065| 0.051]0.044 | 0.038
EEp | AABBATR | 0.063 | 0.059 | 0.057]0.053 | 0.048

AT AER. BIRIRIVAICRIDET,

2 JEHARRHEICKDE (O) &l&. 1 BFHEAIXTCOEMAER (1 BB EORENTTHD
NfcHZW0S.) T0.1mg ./ m LR THO. D, 1 IKRBEEHA I NCORAERBICHLTO.2mg
MR THD I EZLNET,

3 ERHFHAICKDE (O) &lF. FEICHITS 1 BFIED DS SAEEDSWVIN'S 2 %DEEE N
([CHDODZERAUICBRDRARENO. 10mg / MLULTFTHD, D, FEZEBELUT 1 HFESEN
0.10mg / m7ZziBZ o8N 2 BB bLERULENC EZ2L\WET,

©
ny
no
({e}

O[X|0[0|0|0|O
X[ x| x| x|0O|0|O
X| XXX | X| X | X
O|0|0|0|0|0IO
O|0|0[0|0|0IO
O|0|0|0|0|0IO
O|0|0|0|0|0IO
O|0|0|0|0|0I0

XX |OIX|X|X|%x
XX | X[ X|OX|%x
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VMBS MR DR RIS

— = 2B gy 18 19 20 21
w4 5 = 2,015 2, 004 1,977 2,002 2,021
& = A i3 ' 165 167 167 167 177
£ B M B F 166 159 168 172 171
B - BB 70 73 72 78 78
% 8 7 % 102 100 100 %
= = 7 23 23 22 23 23
EN N R 56 56 57 58 57
0 - 0 - BRI ER 2 3 3 3 3
% - fR 1L KR R b i 69 68 66 58 59
A 2 5 — £ v 80 81 83 89 87
F 4 — P L & ® 265 276 276 280 282
z %) ft 55 52 53 54 57
& 5t 3, 062 3, 064 3,044 3,084 3,111
KBRS (C RS < (VMBS ER OB
(224F 3 A31H1RE)
T ] 2 3 4 13 14 19 21 27
L ) B R BR ER B
z B
: , R R e
a £ phi ¥ ! # e
iR IR A R PR PR F %% 73 BB R
swm| m| x| 5| 1] o 8| s el 8 w| 6| w| 1] 2 & 7] n[w] 1|1
smm| | | o 3] 1] s s of s 8] al 4] 8] of ®] of of ula] of
gzm| ] 6| o o] of of of of of of 2] of 1] of @] of of s ] of m
xam| o] ®| o 1] o] w2 of of of 7] o] 3] o] o of of of 6] o] ®
Blm| n| 61| o of of of of of of of 4] of of of of of of o 9] o] ®
ggm| o) 18] o o] of ] w| of of of 8] of 1] 2] o] of of 3] %] o]
Gwm| 0] & o o of ] s of of of 6] of 5] of of of of W] 7] o] w
axam| s| et| o] o] of 2 s of s of 7 of 1] o] of of of 3] 6] o] wm
am| n | o of of 1] 4 of of of 4] of of of o of of 1] 0| o] w
sxm| 6] au| o o] of »| &| of of of 8] 2] 7] o] 1] o] of 5] @] 3]
wlB| 50| | 0] o] of &| 5] of 1] of 9] 1] 5] o] of of of o] 4] o] w
s 2| | o] o] of 1] 1] of of of of of 7] of of of of [ 0] o] wm
a sz 1omlew| s 5] 1[w{ml n] w] 6] w| B 5] 8] sl 5] 7] e7m| 4am
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